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VIRAL ΕΙΔΗΣΗ
Θλίψη στην κοσμική Αθήνα –
Πέθανε, στα 59 της, η Λένα
Τσαλαβούτα!

Μ. Πατούλη Σταυράκη: «Ευχαριστώ θερμά κάθε Δήμο μέλος, κάθε Δήμαρχο
συνεργάτη και συνοδοιπόρο, που συμμετείχε στη διάδοση του οικουμενικού
μηνύματος του ΟΗΕ προς τους πολίτες του. Οι τοπικές κοινωνίες μπορούν να
γίνουν εκείνοι οι μικροί πυρήνες που θα πυροδοτήσουν τη μεγάλη κοινωνική
αλλαγή προς ένα βιώσιμο μέλλον».

Με το μπλε χρώμα των Ηνωμένων Εθνών φωταγωγήθηκαν το Σάββατο 24
Οκτωβρίου 2020 περισσότερες από 50 ελληνικές πόλεις που συμμετέχουν ως
μέλη στο αυτοδιοικητικό Δίκτυο για την προώθηση των 17 Στόχων Βιώσιμης
Ανάπτυξης του ΟΗΕ στην Ελλάδα SDG 17 Greece στο πλαίσιο της
πανευρωπαϊκής πρωτοβουλίας με τίτλο: «Φωτίζουμε την Ευρώπη με το Μπλε
των Ηνωμένων Εθνών» με αφορμή τα 75 χρόνια από την ίδρυση του
Οργανισμού.
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Το σύνθημα της διάδοσης του μηνύματος των Ηνωμένων Εθνών στις τοπικές
κοινωνίες έδωσαν η Πρόεδρος του Δικτύου SDG 17 Greece Μαρίνα Πατούλη
Σταυράκη, και ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ)
Δημήτρης Παπαστεργίου, από τα Τρίκαλα, με τη συμβολική φωταγώγηση της
κεντρικής Γέφυρας της πόλης.
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Η δράση που έφερε την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας
πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή και του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κώστα
Αγοραστού. Τη συγκεκριμένη πανευρωπαϊκή πρωτοβουλία συντόνισε στην
Ελλάδα το Δίκτυο SDG 17 Greece ως ο επίσημος φορέας για την προώθηση των
17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ στην πατρίδα μας, κατόπιν
πρόσκλησης του Γραφείου Επικοινωνίας του ΟΗΕ για την Ελλάδα και την
Κύπρο με στόχο να μεταφερθεί στις τοπικές κοινωνίες το πανανθρώπινο
μήνυμα των Ηνωμένων Εθνών.

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας, δημοτικά κτίρια, μνημεία και
άλλα αξιοθέατα πανελλαδικά φωτίστηκαν με το μπλε χρώμα του ΟΗΕ, όπως
συνέβη και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες την ίδια επετειακή Ημέρα.

Οι Δήμοι μέλη του Δικτύου SDG 17 Greece που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα
του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικτύου και συμμετείχαν στην πρωτοβουλία
είναι οι εξής: Δήμος Αγίας Παρασκευής, Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού,
Δήμος Αγρινίου, Δήμος Αλίμου, Δήμος Άργους – Μυκηνών, Δήμος Αριστοτέλη,
Δήμος Αρχαίας Ολυμπίας, Δήμος Ασπροπύργου, Δήμος Γαλατσίου, Δήμος
Δελφών, Δήμος Διονύσου, Δήμος Ελευσίνας, Δήμος Επιδαύρου, Δήμος
Ζωγράφου, Δήμος Ηγουμενίτσας, Δήμος Θηβαίων, Δήμος Ιεράς Πόλης
Μεσολογγίου, Δήμος Ιλίου, Δήμος Καρπάθου, Δήμος Κασσάνδρας, Δήμος
Κατερίνης, Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Δήμος Κηφισιάς,
Δήμος Κιλκίς, Δήμος Μάνδρας – Ειδυλλίας, Μαραθώνος, Δήμος Μεγαρέων,
Δήμος Ναυπλιέων, Δήμος Νέας Ιωνίας, Δήμος Ηρακλείου Αττικής, Δήμος
Παιανίας, Δήμος Παλαιού Φαλήρου, Δήμος Παλλήνης, Δήμος Πέλλας, Δήμος
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Πεντέλης, Δήμος Πύδνας - Κολινδρού, Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Δήμος
Ραφήνας – Πικερμίου, Δήμος Σαλαμίνας, Δήμος Σερρών, Δήμος Σκοπέλου, Δήμος
Σπάρτης, Δήμος Σπετσών, Δήμος Τρικκαίων, Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού, Φυλής,
Δήμος Χαλκιδέων, Δήμος Χανίων, Δήμος Χίου, Δήμος Ωραιοκάστρου.

Την πρωτοβουλία αγκάλιασαν και άλλοι Δήμοι της χώρας κατόπιν εισήγησης
του Δικτύου SDG 17 Greece προς το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ, η οποία
αποτελεί ιδρυτικό μέλος του Δικτύου και ομόφωνα ενέκρινε τη συμμετοχή της
στη δράση.

Η Πρόεδρος του Δικτύου SDG17 Greece Μαρίνα Πατούλη Σταυράκη,
ευχαρίστησε τους Δήμους μέλη του Δικτύου για τη συμμετοχή τους:

«Ευχαριστώ θερμά κάθε Δήμο μέλος, κάθε Δήμαρχο συνεργάτη και
συνοδοιπόρο, που συμμετείχε στη διάδοση του οικουμενικού μηνύματος του
ΟΗΕ στους πολίτες του. Οι τοπικές κοινωνίες μπορούν να γίνουν εκείνοι οι
μικροί πυρήνες που θα πυροδοτήσουν τη μεγάλη κοινωνική αλλαγή. Αυτό
ακριβώς το μήνυμα μεταφέραμε και με τη συμβολική φωταγώγηση της
Γέφυρας των Τρικάλων μαζί με τον Πρόεδρο της ΚΕΔΕ μαζί με την υπόσχεση ότι
όλοι μαζί θα εργαστούμε ώστε η ελληνική κοινωνία να γίνει πρεσβευτής των
ιδανικών των Ηνωμένων Εθνών. Στόχος μας είναι να παραδώσουμε στην
επόμενη γενιά έναν καλύτερο κόσμο, πιο ανθρώπινο, με λιγότερες διακρίσεις,
που θα σέβεται τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα, θα προάγει την
κοινωνική πρόοδο και ευημερία».

Aκολουθήστε μας στo Google News
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